
f’k”;o`RrhlkBh ik= fo|kF;kZalkBh egRoiq.kZ lqpuk 

 Hkkjr ljdkj f’k”;o`Rrh vkf.k brj loZ izdkjP;k f’k”;o`RrhlkBh ik= vl.kkÚ;k 
vkf.k f’k”;o`RrhlkBh vtZ dj.kkÚ;k fo|kF;kZauk lqfpr dj.;kr ;srs dh] egkjk”Vª 
‘kklukus f’k”;o`RrhP;k ik=rslkBh izR;sd fo|kF;kZph egkfo|ky;krhy fdeku 
mifLFkrh 75% vlkoh vkf.k rh mifLFkrh ck;kseWVªhd ef’kuoj uksanfoysyh vlkoh- 
v’kh egRoiq.kZ vV Vkdysyh vkgs- 

 ‘kklukP;k ;k fu.kZ;keqGs egkfo|ky;kr ck;kseWVªhd ef’kUl miyC/k d:u 
ns.;kr ;sr vkgs- R;klkBh izR;sd fo|kF;kZus egkfo|ky;kr ;sÅu ck;kseWVªhd ef’kuoj 
vkiys jftLVsª’ku djoqu ?;kos vkf.k njjkst egkfo|ky;kr x.kos’kkr mifLFkr jkgqu 
ck;kseWVªhd ef’ku leksj vkiyh mifLFkrh uksanokoh- 

 vkiyh mifLFkrh gh 75% is{kk deh Hkjyh vkf.k ‘kklukus vkiyh f’k”;o`Rrh 
ukdkjyh rj R;klkBh egkfo|ky; iz’kklu tckcnkj jkg.kkj ukgh- f’kok; R;k 
fo|kF;kZaph f’k”;oR̀rh ‘kklukus ukdkjyh vlsy R;k fo|kF;kZyk Lor% toGwu 
egkfo|ky;hu Qh ¼’kqYd½ Hkj.ks vfuok;Z jkghy- 

 loZ f’k”;o`Rrh ik= fo|kF;kZauh ;kph xkafHkZ;kus uksan ?;koh- 

 

     

        izkpk;Z 

 

 

  


